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Ο Μητροπολίτης Κερκύρας στην πανηγυρίζουσα 
Ιερά Μονή Αγίας Παρασκευής στις Μακράδες
/ Ιερές Μονές

Το Σάββατο, 26 Ιουλίου 2025, εορτή της Αγίας 
Οσιοπαρθενομάρτυρος Παρασκευής της Αθληφόρου, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κερκύρας, Παξών και 
Διαποντίων Νήσων κ. Νεκτάριος, λειτούργησε και ομίλησε 
στην πανηγυρίζουσα γυναικεία Ιερά Μονή της Αγίας 
Παρασκευής στις Μακράδες Βορείου Κερκύρας.

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1288
https://orthodoxianewsagency.gr/tag/μητροπολίτης-κερκύρας-νεκτάριος/
https://orthodoxianewsagency.gr/tag/μητροπολίτης-κερκύρας-νεκτάριος/
https://orthodoxianewsagency.gr/tag/iera-moni-agias-paraskeyis/
https://orthodoxianewsagency.gr/tag/iera-moni-agias-paraskeyis/


Στην εν λόγω Ιερά Μονή διαβιεί μικρά αδελφότητα υπό την καθοδήγησης της 
σεβαστής Γερόντισσας Φεβρωνίας, η οποία αγωνίζεται με κατά Θεόν ζήλο ενώ, 
παράλληλα, επιτελείται και η ανακαίνιση της Ιεράς Μονής.



Ο Σεβασμιώτατος κατά την ομιλία του, απευθυνόμενος στο πυκνό εκκλησίασμα το 
οποίο αποτελούταν από πλήθος πιστών εκ των πλησιέστερων χωρίων αλλά και 
ευλαβών προσκυνητών, αφού αναφέρθηκε αρχικά δι’ ολίγον στο βίο και τα πολλά 
μαρτύρια της Αγίας τα οποία υπέστη από τον αυτοκράτορα Αντωνίνο, τόνισε πως 
η ομώνυμος πίστις της Αγίας που εστιάζεται στην πίστη της θυσίας επί του 
Γολγοθά του Κυρίου μας Ιησού Χριστού, της ανεπτέρωσε το φρόνημα και 
χαλύβδωσε την ψυχήν και την καρδίαν της, ούτως ώστε το ασθενές γυναικείο 
φύλο να μετατραπεί σε ανδρείο φρόνημα.



 

Ως αποτέλεσμα, όσο τα μαρτύρια γινόταν μεγαλύτερα και 
φρικωδέστερα, τόσον η πίστις διετρανώνετο εις τον αληθινόν Θεόν.

Δεν έχει σημασία εάν η Αγία Παρασκευή πρόσκαιρα έδωσε τη ζωή της 
και το μαρτυρικό της αίμα πιστεύοντας οι βασανιστές και οι 
αυτοκράτορες ότι θα κατόρθωναν με αυτόν τον τρόπο να φιμώσουν το 
στόμα και το κήρυγμα και την εις Χριστόν ομολογία της.

Το μαρτύριό της είναι το διαχρονικό κήρυγμα και η ομολογία της. Με 
αυτά, η Αγία στηρίζει ανά τους αιώνες όλους εκείνους οι οποίοι λυγίζουν 
μπροστά στις πρόσκαιρες δυσκολίες και αντιξοότητες, όχι μόνον για τη 
ζωή τους, αλλά και τη γενικότερη πορεία τους προς τη συνάντηση τους 
με τον Χριστόν.

Ας διερωτηθούμε όμως, η πίστη η οποία διαθέτουμε σήμερα, ομοιάζει 
καθόλου προς την πίστη της Αγίας Παρασκευής η οποία αντλείται από τη 
θυσία και την ανάσταση του Κυρίου μας;



Η διαπίστωση, δυστυχώς, είναι αποκαρδιωτική διότι οι περισσότεροι εκ 
των Χριστιανών έχουμε επιδερμική και επιφανειακή θεώρηση της ζωής 
μας σε σχέση με την πίστιν μας στον Κύριό μας Ιησού Χριστόν.

Με την οποιαδήποτε δυσκολία που αντιμετωπίζουμε στη ζωή μας είναι 
πολύ εύκολο να αρνηθούμε την αληθινή πίστη.

Έτσι, αναζητούμε διευκολύνσεις μέσα από τις προσφορές της 
διαφήμισης, τις προτεινόμενες από το παγκόσμιο σύστημα το οποίο 
φαινομενικά λέει ότι διευκολύνει τη ζωή των ανθρώπων.

Όμως, ουσιαστικά, την περιπλέκει περισσότερο και την οδηγεί σε ένα 
λαβύρινθο μέσα στον οποίο εξαφανίζεται κάθε ακμή πνευματικής 
λατρείας στον Θεόν και αληθούς πίστεως.

Έτσι, η λατρεία του αληθινού Θεού αντικαθίσταται από την εγωλατρία 
καθώς ο σημερινός άνθρωπος λατρεύει περισσότερο τον εαυτό του ενώ 
απεμπολεί τον Κύριό μας Ιησού Χριστό από τη ζωή του.

 



Στο τέλος, ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε το μαρτύριο και η πίστις της Αγίας 
Παρασκευής να αναπτερώσει και τη δική μας πίστη και το ορθόδοξο φρόνημα, ενώ 
ευχήθηκε χρόνια πολλά.
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